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AJIsE OCHKU Ka4eCTBA MMOATOTOBKHU BBIITYCKHUKOB IPHU NPOBEACHHUUN aKKpPEAUTALIUNU

KoxOV @ = & & = © | Kmace i = Bapuant

PaGota cocTouT 13 ABYX yacteit U coaepkut 10 3aaanuid.

Yacte 1 comepxutr 8 3amanmit (1 — 8). K kaxxgomy 3amanuio gaetcs 4 BapuaHTa OTBETa,
TOJIBKO OJTMH M3 KOTOPHIX BEpHBIH. [[py BHIMIOJHEHWHN 3a1aHMI ATOW YaCTH MOCTaBbTE 3HAK X
B KJIETOUKY, KOTOpas COOTBETCTBYET BEIOPAHHOMY BaMH OTBETY.

Yactp 2 cocrout u3 2 3apanuii (9 — 10), TpeOyrommx KpaTkoro oTeeTa (B BUAEC OJHOTO - ABYX
CJIOB WJTH COUEeTaHus OyKB wid mudp).

BuumarenpHO mpounMTaiTe Kakaoe 3aJaHue M IpeyiaraeMbie BapuaHThl oTBeTa. OTBEUaiiTe
TOJILKO TOCJIE€ TOTO, KaK BbI MOHSUIA BOMPOC W MPOAHATM3UPOBAIA BCE BAPUAHTHI OTBETA.
Beimonnsiite 3amaHus B TOM MOpsAKEe, B KOTOPOM OHHM JaHbl. Ecnm kakoe-To 3amaHue
BBI3BIBACT Y BAC 3aTpydHEHHE, mpomycTuTe ero. K mpomyiieHHbIM 3aaHusM MOKHO OyJeT
BEPHYTHCS, €CIIM Y BAC OCTAHETCA BPEMSL.

OSpazey HarMCaHUA MEeTKU 3ANMNPELWLEHbLI vcnpaeneHys B o6nacT oTBEToB
BygbTe axkkypatTHbl Chy4aiHoia LuTRixX BHY TEM KBaOpaTa MOXET OmTs BOCMPrMHAT KaK MeTka
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	Выберите правильное значение выражения 26 ∙ 7.


	
	182
	
	189
	
	63
	
	143


	Выберите правильное значение выражения 1 074 : 3.


	
	328
	
	388
	
	358
	
	3 418


3
	Выберите ответ, какое число записано в виде суммы разрядных слагаемых 800 000 + 7 000 + 600 + 3?


	
	800 763
	
	807 063
	
	807 603
	
	870 603


	Выберите правильный ответ, в каком порядке нужно выполнять действия
425 : 25 + 6 ∙ (672 – 583)?
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	Выберите правильный ответ, какое число на 7 меньше, чем 7 049?

	


	
	1 007
	
	107
	
	7 086
	
	7 042


	Сторона квадрата 6 см. Выберите ответ, чему равны его площадь и периметр?


	
	36 см, 24 см2
	
	36 см, 24 см
	
	36 см2, 24 см2
	
	36 см2, 24 см


	Сравните величины и выберите правильный ответ

72 ч и 3 сут..


	
	72 ч > 3 сут.


	
	невозможно сравнить


	
	72 ч < 3 сут.


	
	72 ч = 3 сут.


	Выберите, как правильно читается число 940 002?


	
	девяносто четыре тысячи два
	
	девятьсот сорок две тысячи


	
	девятьсот сорок тысяч два
	
	девятьсот сорок тысяч двадцать


	В парке растут 104 берёзы, а дубов в 8 раз меньше. На сколько больше в парке берёз, чем дубов?



	За 8кг помидоров заплатили 320 рублей, а за 5кг огурцов 160 рублей. На сколько рублей цена огурцов дешевле цены помидоров?


Заполнять гелевой или капиллярной ручкой ЧЕРНЫМИ чернилами по следующим образцам:

А Б В Г Д Е Ж З И Й К Л М Н О П Р С Т У Ф Х Ц Ч Ш Щ Ъ Ы Ь Э Ю Я 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

